Úkol: Mechanizace pro podmítku
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Radličné podmítače
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Kombinované kypřiče
……………………………
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: ………
) (
Radličné podmítače
                     
Přednosti:
Dobré zaklopení strniště
Lépe kopíruje terén na svažitých půdách
Lépe udržuje hloubku podmítky
Použití na kamenitých a svažitých půdách
Nedostatky:
Menší pojezdová rychlost 7km/h
) (
Talířové podmítače                 
      
Přednosti:
Větší pojezdová rychlost 9km/h
Úspora nafty
Nedostatky:
Horší zaklopení strniště
Za sucha se špatně zahlubují
Na svažitých a zejména kamenitých půdách jsou nevhodné
) (
Kombinované kypřiče
                   
Přednosti:
Větší pojezdová rychlost12km/h
Úspora nafty
Větší plošný výkon
Skýva lépe rozdrobena
Nedostatky:
Na kamenitých půdách značný oděr šípových radlic
)
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Závěrečné informace:
· Materiál je určen pro bezplatné používání pro potřeby výuky a vzdělávání na všech   typech škol a školských zařízeních. Jakékoliv další využití podléhá autorskému zákonu.

· Zdroj: 
       Obr.č. 1 
 http://www.vobosystem.cz/editor/image/stranky3_galerie/tn_zoom_obrazek_946.jpg,
                  22.10.2012

Obr. č. 2
http://www.martinik-zemedelskatechnika.cz/admin/upload_tinymce/44.jpg
22. 10. 2012
Obr. č. 3     http://www.vobosystem.cz/editor/filestore/Image/Farmet/farmet_radlickove_02.jpg               22.10.2012 
· Ostatní objekty a text je vlastní originální tvorbou autora nebo jsou součástí softwaru  Microsoft® Office
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